

Број: IV-06-325

Датум: 29.04.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

ПЕДЕСЕТ ДЕВЕТУ седницу Комисије за претходна питања за 07.05.2021. године (петак) са почетком у 11,00 часова

За седницу предлагем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 06.04.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 13.04.2021. године;
- са ванредне електронске седнице одржане 26.04.2021. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Социјална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање прогностичке вредности експресије металопротеиназа матрикса 2 и 9 код болесника са планоцелуларним карциномом гркљана“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај протеинске дијете са или без омега-3 масних киселина на развој неалкохолне масне дегенерације јетре пацова индуковане оланзапином“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност степена старачке немоћи и когнитивних карактеристика са физичким активностима и начином исхране особа старијих од 65 година“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај перцепције болести и телесног изгледа на механизме превладавања болести пацијенткиња са карциномом дојке“ и испуњености услова кандидата **Невене Игрутиновић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Квалитет живота код пацијената са глаукомом и фактори који га одређују“ и испуњености услова кандидата **Елизабете Марчете**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти примене екстракта биљке *Filipendula ulmaria* (L.) Maxim. на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване наночестицама калцијум фосфата код пацова“ и испуњености услова кандидата **Наталије Арсенијевић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај инозитола на ендокрино-метаболички профил и редокс статус пацијенткиња са синдромом полицистичних јајника“ и испуњености услова кандидата **Душана Симића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Поспартално испитивање утицаја COVID 19 на постелично ткиво код пацијенткиња инфицираних током трудноће“ и испуњености услова кандидата **Марије Бићанин Илић**.

1.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Социјална медицина**

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Неурологија**

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Душана Тодоровића** под називом „Утицај материјала и дизајна интраокуларног сочива на развој опацификације задње капсуле сочива код болесника након операције катаракте методом факоемулзификације“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Маричић** под називом „Процена здравствене писмености жена и фактори који је одређују“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владана Ковачевића** под називом „Ефикасност раствора јона сребра на промене оксидо - нитрозативних параметара у терапији болесника са хроничним обликом пародонтопатије“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Јовановић** под називом „Синергистички ефекат блокаде IL-33/ST2 и PDL/PD1 осовина на прогресију мишјег карцинома дојке“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дијане Лаловић** под називом „Испитивање ефеката употребе минералне воде са изворишта "Снежник-1/79" на поремећаје различитих органских система код пацова“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маријане Анђић** за израду докторске дисертације под називом „Развој топикалних формулација на бази етарског уља смиља (*Helichrysum italicum*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана и инфламације“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирјане Поподић** за израду докторске дисертације под називом „Вертикална *ex vivo* дермоскопија пигментних лезија коже“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миљана Зиндовића** за израду докторске дисертације под називом „Компаративна анализа имунохистохемијске експресије *Stathmin1*, *E-cadherina*, *Ki67*, *p53* и *bcl2* у интестиналном и дифузном карциному желуца“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за научну област Физика, **ужа научна област Радијациона физика**.

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област Рачунарске науке, **ужа научна област Методологије рачунарства**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

2.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена биологија**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за научну област Биологија, ужа научна област Морфологија, фитохемија и систематика биљака.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Невене Васовић под називом „Неке модификације класичних мера, одговарајући ортогонални полиноми и квадратуре Гаусовог типа“.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Богдана Пирковића за израду докторске дисертације под називом „Contribution to the theory of random environment integer-valued autoregressive processes“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Јоване Тодосијевић за израду докторске дисертације под називом „Учесталост и значај варијанти *GSTM1*, *GSTT1*, и *EGFR* гена код тумора мозга глијалног порекла“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Модел за оцену квалитета и стратегије унапређења високошколских институција из техничко-технолошког поља“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Енергетске и еколошке перформансе аутобуса на електрични погон у систему транспорта путника“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет техничких наука у Чачку

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој софтверског система за карактеризацију динамичког физичког канала у мобилним комуникационим мрежама“ и испуњености услова кандидата мр Ненада Стефановића.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Истраживање процеса експлозивног заваривања и карактеризација добијеног споја високолегираног алатног и нискоугљеничког челика“ и испуњености услова кандидата Милоша Лазаревића.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област **Индустријско инжењерство**.

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Електротехника и рачунарство**.

Агрономски факултет у Чачку

3.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Пољопривредна механизација**.

Факултет техничких наука у Чачку

3.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Производне технологије**.

3.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање професор струковних студија за ужу научну област **Текстилне технологије**.

Агрономски факултет у Чачку

3.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор или ванредни професор за ужу научну област **Инжењерски процеси**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ивана Грујића** под називом „Идентификација процеса сагоревања гасовитих горива у ОТО мотору“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Надице Стојановић** под називом „Идентификација термичких напрезања диск кочнице за различите радне параметре кочења“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Небојше Јуришевића** под називом „Систем за праћење и предвиђање потрошње енергије и воде у јавним зградама“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Савковић** за израду докторске дисертације под називом „Унапређење ефикасности производних процеса применом ергономске оптимизације индустријских радних станица“.

Факултет техничких наука у Чачку

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Димитрија Розгића** за израду докторске дисертације под називом „Нови алгоритми за естимацију параметара фазора у електроенергетском систему са посебним освртом на једносмерне компоненте и струју квара“.

3.6. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.6.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа психологија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу кривичноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом *„Аорист у француском и његови значењски еквиваленти у српском језику“* и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наташе Спасић** под називом **„Примена модела обрнуте учионице у обради јединица с поредбеним и начинским значењем у настави српског као страног језика“**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марка Савићевића** под називом **„Валоризација ефеката транзиције и глобализације на конкурентност привреда Западног Балкана“**.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Едине Кочан** за израду докторске дисертације под називом **„Право грађења“**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Веселиновић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај финансијског развоја на иновативност земаља**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област Музичка уметност са методиком наставе и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу уметничку област **Сликарство**.

5.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија**.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић